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HOTEL SACHER WIEN

Hotel Sacher Wien, расположенный в самом центре Вены, был построен в 1876 году Эдуардом Захером, сыном создателя знаменитого десерта «Original Sacher-Torte», и быстро приобрел мировую известность как место встреч членов аристократических европейских семейств, известных политиков и людей мира искусства. Все 130 лет своего существования отель является частным владением. Семья Гюртлер, владеющая им c 1934 года, и семья Winkler (г-жа Александра Гюртлер вышла замуж весной 2005 и сменила фамилию) приложили немало усилий для того, чтобы он не утратил ни с чем не сравнимого обаяния Старого Света. В отеле Hotel Sacher Wien Вас ждут венский шарм, роскошь, комфорт и бережно хранимые традиции. Все это лежит в основе знаменитого на весь мир стиля Sacher.

Каждый уголок отеля несет на себе отпечаток его истории и великолепия имперского стиля Габсбургов. Hotel Sacher Wien расположен на самой роскошной торговой улице города -  Kärntner Straße, прямо напротив Венской оперы и в двух шагах от Ringstraße, собора Св. Стефана и Императорского дворца Хофбург.

В июне 2004 года  в отеле началась  масштабная реновация, длившаяся почти полтора года. В процессе этой реновации были надстроены два верхних этажа, вместившие в себя 42  новые комнаты, так называемые “Sacher light”. Эти комнаты, созданные знаменитым архитектором Pierre Yves Rochon, великолепно декорированы и оборудованы по последнему слову техники: беспроводной доступ в Интернет, стереосистемы Dolby Surround,  плазменные телевизоры, полы с подогревом.  Все комнаты (и даже большинство ванных, отделанных мрамором) имеют панорамные окна во всю стену и огромные террасы, с которых открываются потрясающие виды на центр Вены. В настоящее время в отеле 152 комнаты (включая suites).

Однако и так называемые “старые” 110 чудесных комнат и сюитов, украшенные антиквариатом, подлинниками шедевров австрийской живописи, росписями на потолке, дорогими коврами и шелковыми обоями, были полностью отреновированы в течение последних четырех лет. Так как комфорт гостей является главным приоритетом для отеля, то все номера  не только роскошно обставлены, но и прекрасно оборудованы - в каждом есть кондиционер, телевизор, прямая телефонная линия, модем, радио, автоответчик, мини бар, сейф,  фен, халаты и тапочки из нежнейшего хлопка.

Рестораны отеля славятся на всю Вену своей австрийской кухней. 

Ресторан Anna Sacher, названный по имени “Гранд Дамы” династии Sacher, владевшей и управлявшей отелем более 30 лет в начале прошлого века, декорирован полотнами знаменитых австрийских художников и старинными хрустальными люстрами. Шеф повар отеля г-н Hans Peter Fink  предлагает  гостям как традиционные венские блюда: Венский шницель, Tafelspitz Эдуарда Захера, жареный цыпленок по-венски, так и международную креативную кухню “нового стиля”. Уникальное предложение от шеф-повара – гастрономические ужины из семи идеально сочетающихся блюд. 

С застекленной террасы ресторана Rote Bar открывается великолепный вид на Венскую Оперу, а живая фортепьянная музыка по вечерам подчеркивает изящество и элегантность атмосферы. Ресторан принадлежит к числу самых популярных в Вене, этому способствуют стильный дизайн и ежедневно обновляющееся меню. Какое бы блюдо Вы ни заказали - можете быть уверенны в том, что оно будет представлять собой настоящее произведение кулинарного искусства.

В Café Sacher Вам предложат всемирно знаменитый Original Sacher-Torte, кофе самых разных сортов и… вид на Венскую оперу (летом его застекленная терраса превращается в открытое кафе). 

Рецепт Original Sacher-Torte держится в глубокой тайне со времени его изобретения в 1832 году, но насладиться самим десертом вы можете прямо сейчас. Этот традиционный венский торт вы также можете увезти с собой, как прекрасный подарок из Австрии. Вниманию гостей также предлагается огромный выбор сувениров от отеля – чай, кофе, сигары, фарфор. Подробней с коллекцией сувениров можно ознакомиться на сайте отеля www.sacher.com 

Уютная атмосфера Blaue Bar располагает к тому, чтобы выпить чашечку чая, кофе или специально изобретенный для Вас коктейль до или после посещения знаменитой Венской оперы. Недавно редекорированный в более насыщенных, глубоких  синих тонах Blaue Bar – “Синий Бар” - теперь полностью соответствует своему названию. Кресла и освещение были полностью заменены, а новая форма барменов и официантов идеально сочетается с отделкой бара. Новый Blaue Bar предлагает современные, но при этом традиционные качество и стиль, присущие отелю Sacher.

Элегантный бар Sacher Eck, открывшийся в апреле 2003, отличается современным дизайном и теплой, живой атмосферой. Здесь Вам предложат великолепный выбор легких закусок и сладостей, а карта напитков включает не только разнообразные сорта чая и кофе, но и 35 сортов австрийских вин, сервируемых по бокалам.
В декабре 2005 года в отеле Sacher Wien открыт оздоровительный и SPA центр. Площадь центра составляет более 300 квадратных метров, а из панорамных окон открывается панорамный вид на центр Старой Вены. Дизайн SPA центра соответствует новейшим тенденциям, сочетая в себе четкие линии с идеальным балансом пропорций. К услугам гостей большой выбор различных саун и бань (в том числе соляная баня, травяная сауна и др.), современный тренажерный зал, разнообразные SPA процедуры, среди которых ароматерапия, аюрведические массажи и многое другое. Но одной из главных приманок для гостей, безусловно, станут эксклюзивные “Шоколадные Процедуры” от Sacher на основе горячего шоколада.

Новый Бизнес-центр отеля позволяет нашим гостям не терять связи со своими офисами, предоставляя все возможности для работы в любое удобное время. К их услугам компьютеры с доступом в интернет,  факс,  цветной принтер, цветной ксерокс, сканнер, беспроводной доступ в Интернет,  TV. В центре возможно также проводить небольшие бизнес – встречи (до 10 человек).

Консьержи Hotel Sacher Wien сделают все возможное, чтобы помочь нашим гостям. Они обеспечат заказ лимузинов с водителями, билеты в оперу и на театральные спектакли (иногда даже в том случае, если они давно распроданы), услуги секретаря, прокат смокинга на время сезона балов и многое другое.
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