ЭКСКУРСИИ
ТОССА ДЕ МАР
20 минут на машине
Посещение, рекомендуемое из-за близости и красоты. Прелестный морской поселок, в котором сохранилось старинное крепостное сооружение с защитными башнями, расположен на возвышенности у моря. Узенькие улочки и великолепные рестораны, среди которых выделяется “La Cuina de Can Simó” со звездой Мишелина.

БАРСЕЛОНА
1 час на машине
Столица Каталонии, пользующаяся международной известностью и престижем. Главный порт средиземноморских круизов. Пройтись по знаменитой Рамбле с ее цветочным рынком и театром Liceo, посетить Готический Квартал с его собором. La Sagrada Familia – собор Святого Семейства, незаконченное творение гениального архитектора Антонио Гауди, также как и другие его произведения: парк Guel, дом Batló и La Pedrera на бульваре Paseo de Gracia с бесчисленным множеством магазинов на любой вкус. Город предлагает Вашему вниманию множество музеев, среди которых можно особо отметить музей Пикассо и национальный музей Каталонии с магическим фонтаном у его подножия, который по ночам трансформируется во впечатляющий спектакль света и музыки. Увидеть Камп Ноу, где играет знаменитый футбольный клуб Барса. Также можно подняться на гору Монджуик, где находится олимпийский стадион и откуда открывается незабываемый вид на город и порт.
ЖИРОНА
35 минут на машине
Посещение этого прелестного города – это великолепная возможность для тех, кто желает совершить интересную и без дальних переездов экскурсию. Жирона приглашает побродить по необычным улицам старого города, еврейского квартала и посетить ее главный собор с великолепной парадной лестницей. Посмотреть на дома у берега реки Onyar и на мост Eiffel, прогуляться по Рамбле, где расположено множество магазинов.

ТЕАТР-МУЗЕЙ САЛЬВАДОРА ДАЛИ
1 час на машине
Речь идет, без сомнения, о самом впечатляющем произведении Сальвадора Дали. Здесь Вы сможете лицезреть множество работ великого сюрреалиста, которые он создавал в разные периоды своей жизни.

ДОМ-МУЗЕЙ САЛЬВАДОРА ДАЛИ
КАДАКЕС И ПОРТ ЛИГАТ
1 час 15 минут на машине
Во время этой поездки, Вы сможете полюбоваться прекрасным пейзажем Эмпорды с естественным парком “Cap de Creus” и посетить одно из самых загадочных мест Коста Бравы – Кадакес. Этот поселок и его окрестности служили местом вдохновения многим талантливым людям, среди которых, конечно же, Сальвадор Дали, который обосновался в бухте Порт Лигат вместе со своей женой Гала.

ЗАМОК ГАЛА И ДАЛИ - Пубол
1 час 15 минут на машине
Средневековый замок Пубол в течении многих лет служил резиденцией для жены великого сюрреалиста Сальвадора Дали - Гала, а после и для него самого до самой его смерти в 1989 году. Внутри замка находятся картины и рисунки, которые Дали дарил своей жене, коллекция платьев самой Гала, мебель и различные предметы, выбранные его знаменитыми хозяевами. 

КАЛЕЛЬЯ ДЕ ПАЛАФУРЖЕЛЬ,
ЛЬЯФРАНК И ТАМАРИУ
1 час на машине
Три великолепных пляжа, плавно переходящих один в другой, отражают красоту и своеобразие берега Коста Брава и подтверждают его международную славу. 

ПАЛС И ПЕРАТАЛЬЯДА
1 час на машине
Прекрасно сохранившиеся средневековые поселения неповторимой красоты.
Л’ЭСКАЛА - АМПУРИЕС
1 час на машине
Старинный средиземноморский городок, расположенный в превилигированном месте Коста Брава. Первыми его жителями были греки, основавшие здесь город Ампуриас, где сейчас расположен Археологический музей Каталонии с его впечатляющими греческими и римскими развалинами.


МОНТСЕРРАТ
1 час 45 минут на машине
Это название означает Закрытая Гора и происходит из-за своеобразия и красоты этого скалистого массива с выступами причудливых форм, созданных самой природой среди которых расположен бенедектинский монастырь основанный около 1000 лет тому назад и Святилище Девы Монтсеррат – Моренеты - черной скульптуры святой – покровительницы Каталонии, к которому также можно подняться по специальной железной дороге или в телекабине. Исполнение гимна Виролай хором мальчиков “Эсколания” является кульминацией этой экскурсии. Консультироваться о расписании.

САНТ САТУРНИ Д’АНОЙЯ – КАВАС КОДОРНЮ
1 час 30 минут на машине
Посещение этого знаменитого производителя кавы (игристого вина) и виноградников.

БЕСАЛУ
1 час на машине
Прелестный средневековый городок известный своим мостом римской эпохи и миквой – еврейской банью - самой старинной из известных в настоящий момент. Изначально, Бесалу был крепостью, расположенной между 2-я реками. В 1966 году он был объявлен «Историко-Археологическим комплексом» из-за своей высокой археологической ценности.

САДЫ СВЯТОЙ КЛОТИЛЬДЫ - Феналс
10 минут пешком
Прекрасный сад со множеством растений среди которых расположены различные скульптуры на фоне Средиземного моря.

САДЫ МАР И МУРТРА - Бланес
15 минут на машине
Это ботанический сад, расположенный на вершине горы с великолепными видами на город и порт.



РАЗВЛЕЧЕНИЯ:

CALA BOADELLA – Льорет де Мар
5 минут на машине

CALA TREUMAL – Льорет де Мар / Бланес
10 минут на машине
Маленькие пляжи, расположенные в естественных бухточках Коста Бравы.

PLATJA DE SANTA CRISTINA – Льорет де Мар
10 минут на машине
Чудесный пляж на котором находится скит Святой Кристины.

CALA CANYELLES – Льорет де Мар
15 минут на машине
Пляж, находящийся на другом конце поселения. Там же находится клуб подводного плавания и рестораны, располагающиеся непосредственно на песке.
ЭКСКУРСИИ НА КОРАБЛЕ – Пляж Феналс
2 минуты пешком
Корабли, в том числе с прозрачным дном, совершают путешествия по пляжам и близлежащим городкам. Ежедневные экскурсии.

CATAMARAN SENSATION – порт Бланеса
15 минут на машине
Плавание и развлечения на борту фантастического катамарана. Выезд каждый день на 4 часа. Включает барбекю и развлечения типа сноркелинг, надувные матрасы, трамплин, тоборган и др. 


ЭКСКУРСИИ НА КАТЕРЕ или ЧАСТНЫХ ПАРУСНИКАХ 
пляж Феналс - 2 минуты пешком
порт Бланеса - 15 минут на машине
Существует возможность арендовать катер или парусник, управляемый владельцем, чтобы посетить красивейшие бухточки Коста Бравы, поплавать в открытом море или провести день на рыбалке. 

CALA BANYS – Льорет де Мар
5 минут на машине
Маленькая бухточка с балконами над морем и баром с террасой, где очень приятно посидеть вечером.

WATER WORLD – Льорет де Мар
5 минут на машине
В этом аквапарке находятся впечатляющие водные атракционы, такие как американские горки протяженностью более чем 250 метров. Rafting River – самый большой водный атракцион в Европе и для самых маленьких – Water Pequeño, Kiddie Island и бассейн с волнами.

MARINELAND - Палафолс
10 минут на машине
Дельфинарий, морской зоопарк и аквапарк с выступлением дельфинов, морских котиков и экзотических попугаев.

PORT AVENTURA - Салоу
2 часа 30 минут на машине
Фантастический тематический парк, где можно пережить приключения, попадая в имперский Китай, дикий Запад, экзотическую Полинейзию, Мексику ацтеков и гостеприимное Средиземноморье.


GNOMO PARK – Льорет де Мар
5 минут на машине
Детский парк с крытой и открытой частью приглашает в мир гномов. Располагает зоной для игр, мини-боулингом и аттракционами для самых маленьких.

RANXO MESTRES – Санта Сусана
20 минут на машине
Для наслаждения отдыхом на природе. Прогулки на лошадях или осликах, экскурсии на повозках.
