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Расположение
Дубай – наиболее динамичный и успешный город Объединенных Арабских Эмиратов, он вобрал в себя лучшие черты разных культур и стран мира. Исторически город развивался на берегах дубайской бухты – сегодня же мы становимся свидетелями беспрецедентного роста и расширения границ этого удивительного мегаполиса. Дубай является одним из популярных туристических направлений благодаря прекрасному географическому расположению, а также развитой инфраструктуре мирового уровня, первоклассным гостиницам, удивительным пейзажам пустыни переходящим в бесконечную береговую линию, где белые пески пляжей сливаются с лазурными водами Персидского залива.
Гостиница Burj Al Arab по праву считается символом Дубая. Гордо возвышающаяся на искусственном острове в 280 метрах от пляжей Джумейры, отель находится в 15 км к югу от города и в 25 км от международного аэропорта Дубая. Силуэт гостиницы виден практически из любой точки города, а слегка изгибающийся мост соединяет остров с береговой линией.
Дизайн
При строительстве гостиницы не жалели средств и усилий, в результате чего родилось одно из самых удивительных сооружений нового тысячелетия и истинная достопримечательность Дубая.
В 1993 году архитектор Том Райт (Tom Wright) – сотрудник компании WS Atkins – бросил вызов своему честолюбию и начал работать над дизайном нового чуда света. Его задачей было спроектировать самую роскошную и экстравагантную гостиницу, отражающую лучшии традиции арабского гостеприимства и одновременно яркий символ, с которым город вступит в новый век. 
Строительство началось в 1994 году, а уже 1 декабря 1999 года Burj Al Arab гордо распахнул свои двери и принял первых гостей. В создании гостиницы принимали участие 3.000 компаний, 250 дизайнеров из Великобритании, США и Дубая, и не менее 3.500 строителей находились на площадке в любое время на протяжении всего процесса строительства. Потребовалось два года, чтобы намыть искусственный остров в водах Персидского залива, а остальные три года ушли на то, чтобы построить это величественное здание. С самого первого дня Burj Al Arab задумывался как символ Дубая, и главной задачей архитекторов и дизайнеров было создание абсолютно уникального сооружения.
Архитектура 
Высота
Возвышаясь на 321 метр над уровнем моря, Burj Al Arab является самой высокой гостиницей в мире, чьи номера относятся исключительно к категории люкс. Он также входит в список одних их высочайших зданий мира и является самым высоким в мире сооружением, возведенном на искусственном острове. Остров, на котором построен Burj Al Arab, находится в достаточном отдалении от берега, чтобы тень гостиницы не падала на другие отели сетиJumeirah. В то же самое время Burj Al Arab всего лишь на 60 метров ниже знаменитого нью-йорксого небоскреба Empire State Building.

Дизайн
По форме напоминающий парус арабских лодок «доу», Burj Al Arab является воплощением богатой истории арабского мореплавания и продолжает тему воды и океана, которую архитекторы начали воплощать в соседней гостинице Jumeirah Beach Hotel и аквапарке Wild Wadi.
Парус
Создание паруса было поистине удивительным и трудоемким процессом. Он создан из специальной ткани, покрытой двойным слоем тефлона, и занимает центральное место в фасаде строения. Днем парус излучает яркую белизну, а с наступлением темноты превращается в огромный экран, на который проецируется световое шоу, оживляющее ночное небо. Подобная технология была впервые воплощена в столь амбициозном масштабе и применена вертикально как элемент архитектуры здания.
Сооружение
На строительство небоскреба ушло 70.000 кубометров бетона и более 9.000 тонн стали.
Остров
Burj Al Arab находится на искусственном острове в 280 метрах от берега и соединен с ним слегка изгибающийся мостом. Остров удерживается 250 опорными колоннами, уходящими на 40 метров вглубь морского дна.
Стекло
Для остекления гостиницы потребовались 43.446 квадратных метров стеклянных панелей, которые были произведены в ОАЭ из материалов, доставленных из Европы. 
Фонтан «Эллипс»
20.000 литров воды и языки пламени создают необычную визуальную симфонию и поистине удивительное зрелище у главного входа в гостиницу. Подобное сочетание огня и воды является достижением компании Wet Design и было впервые реализовано в Burj Al Arab.
Огненные колонны
Пылающие шары диаметром 2,5 метра создаются при помощи нетоксичного пропана и выстреливаются на высоту восьми метров каждой из четырех колонн. В результате создается неповоторимая оптическая иллюзия, когда пламя отражается в стеклянных поверхностях отеля.
Интерьеры
Удивительная страна, ее люди и культура – вот то, что вдохновило Хуан Чю (Khuan Chew), главу компании KCA International, создать бесподобные интерьеры гостиницы. Совсем недавно ОАЭ была пустыней, насленной бедуинами, как вдруг она превратилась в процветающую страну нового тысячелетия. И Burj Al Arab – символ этого волшебного перевоплощения, созданный с грандиозным размахом.
Впечатляющий каледойскоп живых красок символизирует четыре стихии: землю, воздух, огонь и воду, а замысловатые узоры гостиницы навеяны древними традициями арабского гостеприимства.
В отделке интерьеров использованы самые лучшие и редкие материалы, которые были доставлены из разных уголков мира. Специально вытканные ковры и напольные покрытия были привезены из ЮАР и Индии, мрамор – из Бразилии и Италии, деревянные двери были созданы в Дубае, а роскошные люстры – в Великобритании. Таким образом волшебное внутреннее убранство гостиницы вобрало в себя все лучшее, что доступно в этом мире.
Каскад
Расположенный между эскалаторами, восходящими к гостиной Sahn Eddar, этот фонтан-водопад сочетает в себе специально атомизированную воду и оптоволокно, что создает неповторимый визуальный эффект. Потоки воды и искусственный туман скользят по ступеням из натурального камня и стекла к подножью фонтана в то время, как над ними образуются постоянно изменяющие свою форму элегантные водные своды.
Атриум
Это самый высокий атриум в мире, его высота – более 180 метров. Он наполнен теплым естественным светом и окружен золотыми колоннами, а в его центре находится завораживающий фонтан, струи которого образуют танцующие водные арки, а из его сердца вырывается гейзер воды на высоту 42 метра.
Мрамор
В отделке стен и полов был использован редчайший мрамор – именно тот, из которого великий Микеланджело ваял свои скульптурные творения. Всего же в гостинице было использовано более 30 видов мрамора, а площадь мраморного покрытия составляет почти 24.000 квадратных метров: 10.000 квадратных метров мраморных напольных покрытий в номерах и лифтовых холлах и 13.000 квадратных метров в общественных местах.

Позолота
В интерьере использовано около 1.590 квадратных метров золотой фольги 999 пробы.
Освещение
В Burj Al Arab более 28.000 ламп.
Королевское прибытие
Burj Al Arab имеет в своем распоряжении один из самых широких парков автомобилей марки Rolls-Royce, которые предоставляются гостям для трансферов в аэропорт, а также экскурсий по Дубаю. Также возможна организация трансфера в международный аэропорт Дубая и воздушных экскурсий над городом и искусственными островами на вертолете. Вершиной истинного арабского гостеприимства является церемония «мархаба»: персонал гостиницы приветствует прибывающих в Burj Al Arab гостей с розовой водой, освежающими охлажденными полотенцами, финиками, ароматным бахуром и настоящим арабским кофе.
Номера и обслуживание
Burj Al Arab предлагает исключительно номера категории люкс – на 28 этажах гостиницы находятся 202 роскошных двухэтажных номера. Несравненное индивидуальное обслуживание и персональный подход к каждому гостю являются визитной карточкой Burj Al Arab. Для удобства гостей на каждом этаже находится стол администации, а регистрация осуществляется непосредственно в номере. Круглосуточно к услугам гостей дворецкие, готовые исполнить любое пожелание. В Burj Al Arab работают более 1.600 сотрудников из 75 стран – таким образом соотношение персонала к номерам составляет 8:1. Это один из самых высоких показателей в мире, что обеспечивает персональный подход и повышенное внимание к требованиям каждого гостя. Дети непременно оценят Sinbad’s Kids’ Club, расположенный на 18 этаже, где они могут играть и развлекаться под присмотром опытных воспитателей. Также для самых юных постояльцев возможен вызов няни.
Описание номеров
Коллекция двухэтажных номеров включает люксы площадью от 170 квадратных метров (1.830 квадратных футов) до самых просторных, занимающих площадь 780 квадратных метров (8.396 квадратных футов).
142 
номеров с одной спальней
18 
панорамных номеров
4 
клубных номера
28 
номеров с двумя спальнями
6 
дипломатический

2 
президентских номера
2 
королевских номера
Особенности
В номерах к услугам гостей интуитивная технология, специально запрограммированная и позволяющая контролировать все жилое пространство. Она включает 93 канала кабельного телевидения, 2 гостиничных телеканала, коллекцию DVD для просмотра на широких плазменных экранах диагональю 42 дюйма и оснащенных системой домашнего кинотеатра, а также письменный стол с ноутбуком, сканером, неограниченным беспроводным доступом в Интернет и персональным факсом. На всех ноутбуках Burj Al Arab установлено новейшее программное обеспечение, влючая операционную систему Windows Vista и пакет офисных приложений Microsoft Office 2007. 
Шторы на окнах управляются нажатием одной кнопки, а панорамное остекление с пола до потолка в каждом номере позволяет наслаждаться захватывающими дух видами Персидского залива. В итоге электронная система позволяет управлять номером при помощи миниатюрного пульта дистационного управления.
В каждом номере представлены первоклассные аксессуары, включая полную линию парфюмерии Hermes, а также специальное постельное меню с 17 видами подушек на выбор, включая детские. Дворецкий также с удовольствием расскажет о меню ванны, предлагающим среди прочего насладиться освежающей ванной с мятной эссенцией или же экстравагантной ванной с икрой, шампанским и клубникой. В приготовлении различных ванн используется продукция Aromatherapy Associates. 
Изысканное меню обсуживания в номере к услугам гостей 24 часа в сутки. Кроме того, гости могут вызвать в номер шеф-повара и менеджера обслуживания в номерах для обсуждения индивидуального меню для романтического вечера или торжества, блюда которого будут сервированы непосредственно в номере.
Воплощение роскоши – королевские номера
Два королевских номера занимают весь 25 этаж и пользуются неизменной популярностью среди особо важных персон. Через парадные двери гости попадают в роскошный холл, центральное место в котором занимет широкая лестница из мрамора и золота и приглашает подняться на второй этаж. Внутреннее убранство и дворцовые интерьеры являются воплощением комфорта, в котором предусмотрены лифт, домашний кинотеатр, вращающаяся кровать, а также великолепная гостиная. В довершение, гостям предлагаются просторная гардеробная, превосходящая по своему размеру многие гостиничные номера, а также кабинет, оснащенный по последнему слову техники.
Телекоммуникации
Все номера оснащены ноутбуками с беспроводным доступом в Интернет, системой «видео-на-заказ» и плазменными телевизорами диагональю 42 дюйма. Видеосистема также позволяет гостям видеть на экранах телевизоров видеоизображение посетителей, находящихся у входной двери, и открывать ее замок нажатием одной кнопки. В каждом номере по меньшей мере 14 телефонных аппаратов (27 телефонов в королевских номерах).
Рестораны и бары
Al Mahara («Морская раковина», доступен из верхнего холла)
Признанный одним из лучших ресторанов мира, Al Mahara предлагает отведать изысканные морепродукты в окружении диковинных обитателей морской пучины. Перед тем как попасть в ресторан, гости отправляются в трехминутное путешествие в симуляторе подводной лодки. Основной круглый зал, а также малые обеденные залы наполнены свечением огромного аквариума с морской водой, а столы искусно сервированы лучшими приборами и элегантным фарфором. Повара мирового уровня искусно соединяют кулинарные традиции востока и запада и создают широкий ассортимент гастрономических блюд из свежайших даров моря. Команда профессиональных сомелье с удовольствием порекомендует идеальное вино, подходящее под блюда высокой кухни.
Al Muntaha («Высочайший», расположен на 27 этаже)
Ресторан Al Muntaha находится на 27 этаже, на высоте 200 метров над уровнем моря, и предлагает завораживающую панораму Персидского залива и искусственных островов The Palm Jumeirah и The World, а также несравненные виды Дубая. Два панорамных экспресс-лифта взмывают ввысь со скоростью шесть метров в секунду и доставляют гостей в, как и намекает название ресторана, обитель высокой кухни. В утонченной атмосфере обеденного зала, рассчитанного на 120 мест, подаются аппетитные блюда современной европейские кухни.
Skyview Bar (расположен рядом с рестораном Al Muntaha на 27 этаже)
Этот легендарный бар известен как лучшее место для наслаждения изысканными коктейлями и видом заката. Являясь частью ресторана Al Muntaha, стильный Skyview Bar – идеальное место для послеобеденного чая, апперетива и дижестива. Это единственное место в городе, где предлагается концепция Mixology – уникальный современный подход к приготовлению коктейлей. Команда опытных и учтивых барменов-миксологистов создает индивидуальные коктейли, которые идеально подходят к настроению и предпочтениям гостей. Вместе с коктейлем гости получают карточку, на которой записана уникальная формула персонального напитка.
Al Iwan («Королевский обеденный зал», расположен в верхнем холле)
Интерьер этого поистине королевского обеденного зала выполнен в теплых тонах и дополнен дорогими тканями и традиционными предметами искусства. Утром и днем ресторан приглашает насладиться великолепной морской панорамой, а с наступлением темноты превращается в уютный зал с искусно накрытыми столами и свечами. Расположенный рядом со знаменитым атриумом, ресторан предлагает отведать изысканные блюда арабской и международной кухни, представленные на шведском столе. 

Junsui («Чистый, натуральный», расположен на мезонин-этаже)

Название ресторана азиатской кухни Junsui означает в переводе с японского языка «чистый» или «натуральный». 12 открытых кухонь и более 45 поваров предлагают отведать удивительный калейдоскоп деликатесов из Японии, Китая, Таиланда, Индонезии и Кореи. В Junsui гостей ожидает живая и непринужденная обстановка, прекрасные виды Персидского залива, а также неизменная роскошь интерьеров Burj Al Arab. Для аперитивов и дижестивов при ресторане имеется стильный коктейль-бар, напитки которого превратят трапезу в чистое наслаждение.
Bab Al Yam («Ворота моря», расположен на нижнем этаже)
Ресторан-кафе Bab Al Yam предлагает отдохнуть в умиротворенной атмосфере среди пышных садов гостиницы и наблюдать неповторимый морской пейзаж – это идеальное место для долгих и неторопливых завтраков и обедов. Гостям предлагается широкий выбор международных блюд на шведском столе или же заказ по обширному меню.
Majlis Al Bahar («Тент на пляже», расположен на частном пляже Burj Al Arab)
На частном золотом песчаном пляже гостиницы расположен Majlis Al Bahar – один из самых романтичных ресторанов у моря. Его гостям предлагается калейдоскоп из легких и разнообразных блюд средиземноморской и ближневосточной кухни. Рядом с рестораном находится бар – прекрасный выбор для веселой компании друзей и великолепное место для наблюдения за тем, как пылающий огненный диск солнца погружается в воды Персидского залива. Днем гости могут отдохнуть и насладиться лучами солнца в уютных шезлонгах, а вечером отведать ужин и стать свидетелями удивительного светового шоу гостиницы Burj Al Arab на фоне ночного неба. 

Sahn Eddar («Гостиная», расположена в верхнем холле)
Исключительное место для встреч расположено у основания самого высокого в мире атриума. Sahn Eddar – это симфония утонченных звуков классической музыки, мрамора, мозайки и мягкого света приглушенного освещения. Здесь гостям предлагают насладиться ароматным утренним кофе или изысканным послеобеденным чаем – воплощением рафинорованных вековых традиций, в то время как на заднем плане великолепный фонтан выстреливает колонну воды на головокружительную высоту 42 метров.
Банкетная служба
Зал Al Falak
Не будет преувеличением, если назвать этот роскошный зал с круговыми галереями самым великолепным в городе. Созданный по образу венской оперы XVIII века, его величественный золотой купол украшен огромной хрустальной люстрой Swarovski.
Помимо большого зала в гостинице также имеются несколько великолепных конференц-комнат, оснащенных по последнему слову техники и располагающих всем необходимым.
Сотрудники банкетной службы будут рады организовать проведение мероприятий любого масштаба – от деловых встреч, семинаров и пресс-конференций до сказочных свадеб, гала-ужинов и презентаций. Банкетные помещения Burj Al Arab могут легко трансформироваться, чтобы принять самые сложные мероприятия.
Конференц-комнаты
Пять комнат различного размера, способные вместить до 40 гостей, предлагают бесподобные виды Дубая. Возможна почасовая либо ежедневная аренда; некоторые комнаты оснащены кабинками для синхронного перевода, техникой для видеоконференций и беспроводным доступом в Интернет.
Сад Marina Garden

Для проведения мероприятий под открытым небом лучше всего подходит Marina Garden – сад, расположенный у подножья Burj Al Arab. Это превосходное место для коктейлей, обедов и ужинов открывает перед гостями замечательную панораму Персидского залива и гостиницы Jumeirah Beach Hotel.
Assawan Spa & Health Club
Сложно представить более умиротворенное место, чем расслабляющая душу и тело атмосфера Assawan Spa & Health Club. Роскошные спа и фитнес-зал расположены на 18 этаже и названы в честь камня, который по преданию даровал его обладателям здоровье, молодость и красоту. Экстравагантные интерьеры спа напоминают ванны и бани древних ближневосточных цивилизаций, а зеленый, красный, черный и белый – цвета, доминирующие в палитре красок спа – повторяют цвета национального флага Объединенных Арабских Эмиратов.
Assawan Spa & Health Club предлагает гостям насладиться неповторимой атмосферой, которая создает все условия для безмятежного отдыха. Расслабляющее воздействие воды и паров успокаивает и предваряет удивительные процедуры, основанные на достижениях всемирно известных Домов La Prairie, ESPA и Aromatherapy Associates, которые наносятся на кожу руками профессиональных и заботливых косметологов. Бассейны и ванны находятся в обеих зонах спа – мужской и женской. Также к услугам гостей спа два закрытых бассейна, гидромассажные ванны Jacuzzi, процедурные кабинеты с видами на море, финские сауны, турецкие бани и ванны. Дополнительные услуги включают корт для игры в сквош, фитнес-центр с залом для аэробики, кардиотренажеры, зону свободных весов и парикмахерскую.
Амфитеатр Assawan

В этом холле царят тишина и покой, он расположен на балконе 18 этажа между двумя зонами спа. Это идеальное место для уединения и отдыха после процедур за чашечкой ароматного зеленого чая или для утоления голода легкими закусками из меню полезных блюд. В этом холле также проводятся изысканные выставки, частные мероприятия и еженедельный коктейль управляющего Burj Al Arab.
Библиотека Diwania
Расположенная на 18 этаже, библиотека – воплощение покоя и умиротворения. Вниманию гостей предлагается широкая коллекция книг и альбомов, а также стол для игры в бильярд.
Прочие услуги
Бассейн
Открытый бассейн расположен рядом с рестораном Bab Al Yam и садом Marina Garden. Бар, расположенный в самом бассейне, предлагает широкий ассортимент освежающих напитков и коктейлей в прохладной тени пальм.
Частный пляж
Гости Burj Al Arab имеют доступ на частный пляж гостиницы, расположенный на берегу рядом с рестораном Majlis Al Bahar. Удобные шезлонги на белом песке, спреи для лица на основе минеральной воды, охлажденные полотенца и легкие закуски – все это создает атмосферу безмятежной неги и наслаждения. К услугам гостей также разнообразный выбор водных видов спорта – от байдарок до парашютов – доступных на соседнем пляже Madinat Jumeirah.
Аквапарк Wild Wadi
Быстрые и освежающие водные аттракционы аквапарка Wild Wadi привлекают гостей от мала до велика. Стилизованный арабский аквапарк раскинулся на территории 5 га и предлагает посетителям испытать высокую скорость на его многочисленных горках и забыть о заботах в различных игровых зонах. Гости Burj Al Arab имеют неограниченный доступ в аквапарк.
Jumeirah
Гостиницы сети Jumeirah считаются одними из самых роскошных и современных в мире, и завоевали множество международных наград в области туризма и путешествий. Штаб-квартира компании находится в Дубае, как и некоторые ее гостиницы, включая всемирно известный Burj Al Arab – самый роскошный и уникальный отель мира. Кроме того, в управлении Jumeirah находятся Jumeirah Beach Hotel, Jumeirah Emirates Towers, Jumeirah Beach Club Resort and Spa, великолепный курорт Madinat Jumeirah, а также Jumeirah Bab Al Shams Desert Resort and Spa.
Портфолио владений Jumeirah за рубежом также расширяется. Оно включает знаменитую гостиницу Jumeirah Carlton Towers, расположенную в сердце Лондона и бутик-отель Jumeirah Lowndes на Найтсбридж. В Нью-Йорке на Манхэттене находится Jumeirah Essex House – уникальная гостиница в стиле арт-деко переживает второе рождение под управлением Jumeirah. Однако деятельность группы не сводится исключительно к управлению гостиницами и курортами. Компания также руководит Wild Wadi – одним из ведущих аквапарков за пределами Северной Америки и The Emirates Academy of Hospitality Management – единственным в регионе высшим учебным заведением в области гостиничного бизнеса и туризма.
Успешная группа Jumeirah является частью Dubai Holding, который включает крупнейшие компании и проекты Дубая и призван диверсифицировать бизнес и представить новую фазу развития Дубая.
Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:

Jumeirah Public Relations & Communication Department

Телефон: +971 4 364 7777
Факс: + 971 4 3016655

Электронная почта: PR@jumeirah.com
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